

鲁能真“能”

亚冠联赛资格赛
6:0 狂屠印度冠军

球队改造初见成效

纵观这场亚冠资格赛，对手的实力确实不强，可却也并非什么超级“鱼腩”。而面对这样一个对手，山东鲁能能用一场闲庭信步般的胜利拿下了对手。较之于上赛季，山东鲁能在本赛季第一场正式比赛中的一些改变，还是显而易见的，而这在很大程度上说明了新帅梅内塞斯对山东鲁能的改造，已经是初见成效。

虽然梅内塞斯与库卡都是巴西人，但是两人的执教风格与理念，可谓迥然不同。不同于推崇自由主义与攻势足球的库卡，梅内塞斯则是一位强调攻守平衡的战术大师，尤其是在防守体系的构建上，梅内塞斯在巴甲执教期间，取得过巨大成功。至于梅内塞斯改造山东鲁能的第一步，是率先确立了蒙蒂略在进攻端的核心地位。

当然就眼下情况来看，梅内塞斯对于山东鲁能的改造，算是取得了一些成果。但是不得不说的是，梅内塞斯才刚刚接管球队，其必然会在接下来的时间里进一步丰富球队的进攻套路，平衡球队的攻防体系，挖掘队内的潜质新人。

所以，无论是新帅梅内塞斯，还是新外援中卫吉尔，都将是山东鲁能在本赛季实现本质上改变的重要砝码。

“外战外行”的山东鲁能，这一次没有让球迷失望。2月2日，在2016赛季亚冠联赛资格赛第二轮比赛中，山东鲁能主场6:0狂屠印度冠军莫亨巴甘队，蒙蒂略、塔尔德利、王永珀、郑铮都有球入账，而本土前锋杨旭更是梅开二度，杨旭在赛后当选本场比赛最佳球员。

江锐 整理

新帅满意球队表现

比赛结束之后，印度莫亨巴甘队主帅桑乔伊表示，“胜利令人信服，无论从技术和身体上，山东鲁能都很强大。我们本来有机会在比赛之中打入一到两个球，可惜没能抓住机会。”

第一次指挥球队正式比赛的梅内塞斯表示：“非常满意球队在今天比赛之中的表现。球员们做得很好，按照自己的要求去积极完成比赛，这是一个很好的开始。现在开始我们要积极准备客场与澳大利亚阿德莱德的比赛，我们的目标是要进入到新赛季的亚冠联赛小组之中。”

当选本场比赛最佳球员的本土前锋杨旭表示：“赛前，我们教练就告诉大家要把资格赛当成决赛去踢。今天球队的执行力相信大家也通过我们在场上的表现都看到了，我们与以往有转变。接下来我们需要忘掉这场比赛，抓紧备战下场，那才是一场真正的考验。”



新外援吉尔竖大拇指示意

大年初二客战澳洲

根据亚足联官网发布的赛程，北京时间2月9日(大年初二)晚17时(注：阿德莱德时间为19:30，比北京时间快2.5个小时)，山东鲁能将在客场对阵澳大利亚球队阿德莱德联队，届时两队的胜者将晋级亚冠小组赛正赛。

山东鲁能曾经在亚冠联赛之中与对手遭遇过。不过，这一次资格赛是一场定胜负，对手拥有主场之利，并且球队近来状态不错，因此对山东鲁能来说，这一场非常关键。为此，山东鲁能俱乐部也提前做好客场备战的工作，球队将在澳大利亚度过除夕之夜，全力备战力争淘汰对手进入亚冠正赛。

而倘若击败阿德莱德联队，山东鲁能将最终被分入本赛季亚冠联赛的F组，同组对手还有日本广岛三箭，韩国首尔FC和泰国的武里南联队。

国家技巧队
来我省转训测验

星报讯(记者 江锐) 近日，国家技巧队在我省举行了训练测验。在测验中，从动作难度、成套成功率来看，运动员发挥正常，表现出色，令人满意。

技巧是中国传统优势项目，曾在世界大赛中获得137枚金牌，为国家争得无数荣誉。虽然受全运会取消该项目影响，从上世纪90年代末开始国内从业人员锐减，但中国技巧依然保持着世界一流水准，亚洲霸主地位更是难以撼动。

“为今年世锦赛练兵才是重中之重。”国家技巧队有关人员表示，他们将全力备战今年在福建莆田举行的世锦赛。

周星驰被曝
生活中像个孩子

星报讯(记者 吴笑文) 由周星驰执导的电影《美人鱼》距大年初一上映日期越来越近，昨日片方再发一支导演特辑，全面展现了周星驰在片场执导的点滴。更从邓超、罗志祥、张雨绮等人口中，还原了一个“细腻又投入，严格有童心”的真实周星驰。

邓超更形容这一次和星爷合作“玩得很尽兴”。特辑中周星驰面对游乐场的各种设施，前一秒还是“你觉得我会玩这种东西吗”高冷扮酷，下一秒就与几位主演玩得不亦乐乎，展现了其可爱的一面。而对于希望别人称自己为“星仔”的他来说，这一次的《美人鱼》正是将心底的故事完全呈现出来的过程，也是对童真的一次致敬。

《年兽大作战》
免费观影开始啦

星报讯(本报记者) 被誉为“春节期间最适合带孩子看的动画电影”《年兽大作战》2月8日即将上映，市场星报携手猫眼电影、合肥时代金球影院特别邀请十名幸运观众，免费观影。

这部由天津猫眼文化传媒有限公司发行且参与投资，宁浩担任出品人、张扬导演的阖家欢动画电影，聚集了周冬雨、陈赫、张一白等大牌偶像参与配音，讲述了一个“不想过年”的年兽和小伙伴们齐心协力拯救春节的故事。

即日起，只需关注市场星报微信公众号(scx123)或者“惠生活style”(hsh_sxcb)微信平台，回复“年兽大作战+姓名+联系方式”即有机会获得免费观影名额两个，名额有限，快快拿起手机报名吧!

中青年书法家
培训成果展开幕

星报讯(周良) 2月2日，历时一年半的“安徽省百名富有潜力中青年书法家培训班”成果展在中国徽文化艺术馆开幕。省文联主席、省书协常务副主席吴雪及桂雍、张兆玉、王亚洲、史培刚等书法名家出席。

此次展出杨文浏、蒋兴华等百余名中青年作品，参展的100多幅书法作品风格各异，遒劲有力，笔酣墨饱。同时也评选出唐元华、任娟、季永等20位中青年优秀书法人才。

丫蛋、王小利新作融合徽文化
徽晚临时调档周五见

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，原定2月6日(农历腊月二十八)晚在安徽卫视播出的《金猴报春福满江淮——2016安徽卫视春晚》将调档至2月5日晚播出。今年徽晚看点不少，除了众皖籍演员回家过年，笑星云集的语言类节目比例更居近年之最。知名二人转演员丫蛋、王小利以及“王老七”蔡维利首次加盟，还特意在安徽春晚独家定制了一个全新小品，令人十分期待。

据悉，他们此次的作品玩起了“混搭”风，在二人转特色中融入安徽地域文化元素，十分有趣，并根据观

众口味刻意将二人转特有的热烈火爆、粗犷豪放的风格部分减少，小品内容几番打磨精益求精。

新作中丫蛋与王小利、蔡维利兄弟二人现场搞起了“相亲”，期间阴差阳错闹出不少笑话。该作品在三人排练期间，更得到了师父赵本山亲自指导，打磨完善作品，甚至多次反串示范丫蛋的角色“保姆”，让作品“笑果更佳”，而这部全新创作的作品仅在安徽卫视春晚独秀。

不少看过现场录制的观众都透露说笑点太多，十分好看。不少网友也调侃称：“丫蛋你跑安徽来‘相亲’，你老公王金龙知道吗?”

刘政屏《就这样，我们赢了》在台湾出版

星报讯(记者 张亚琴) 我省作家刘政屏长篇纪实作品《就这样，我们赢了》繁体横排本，日前在台湾出版。

《就这样，我们赢了!》2009年出版以来，受到了社会各界的广泛关注。2010年出版第二版，后入选我省农家书屋图书目录，2014年列入安徽

人民出版社版权输出图书。

作为送给儿子18岁的生日礼物，刘政屏用书信的形式，和儿子一起回顾了8年前开始的，那场与严重血液病顽强抗争的刻骨铭心的经历。

著名作家潘小平在序言中写道：“政屏的文字，亲切自然，真实传神，

古语所说‘至亲无文，至哀无文’，说的就是政屏这样不事雕琢而又富有感染力的文字。”

著名作家陈桂棣评价说：“细细品味那些看似不经意的‘过程’的陈述，让我们读到了一种力透纸背的执著、勇气和责任感。”

